
M
A

D
E IN

 V
IETN

A
M

M
A

D
E IN

 V
IETN

A
M

Vetrieb/Distribution/Distributazione:

ART. NR. 74588.01 
87075
ECK-LOUNGER WICKER

ART. NR. 74588.01 
87075
LOUNGE DE COIN WICKER

ECK-LOUNGER WICKER, bestehend aus 1 Karton
LOUNGE DE COIN WICKER, composé de 1 boîte

KARTON 1/1 THIS SIDE UP

ART. NR. 74588.01 
87075
ECK-LOUNGER WICKER

ART. NR. 74588.01 
87075
LOUNGE DE COIN WICKER

ECK-LOUNGER WICKER, bestehend aus 1 Karton
LOUNGE DE COIN WICKER, composé de 1 boîte

KARTON 1/1 THIS SIDE UP

LANDI Schweiz AG
Schulriederstrasse 5
CH-3293 Dotzigen

www.landi.ch

Landwelt GmbH
Einsteinallee 9
DE-77933 Lahr

Gamm Lux S.à.r.l.
1-3, rue F.W. Raiffeisen
L-2411 LUXEMBOURG

LANDI Schweiz AG
Schulriederstrasse 5
CH-3293 Dotzigen

www.landi.ch

Vetrieb/Distribution/Distributazione:
Landwelt GmbH
Einsteinallee 9
DE-77933 Lahr

Gamm Lux S.à.r.l.
1-3, rue F.W. Raiffeisen
L-2411 LUXEMBOURG

CARTON LAYOUT:
164,5X85,5X51,5 CM

75 Kgs75 Kgs 1/1 1/1



Überprüfen Sie vor Gebrauch, ob alle Muttern und Schrauben vollständig angezogen
sind.
Sorgen Sie dafür, dass Muttern und Schrauben regelmässig angezogen werden.
Verwenden Sie diese Gartenmöbel nur auf ebenen, waagrechtem Untergrund.
Drinnen und draussen verwendoar.
Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf den Tisch.
Schneiden Sie nicht auf dem Glas. Berühren Sie das Glas nicht mit harten oder spitzen
Gegenständen.
Setzen oder stellen Sie sich nicht auf den Tisch oder die Glasplatte.
Legen Sie keine sehr heissen oder sehr kalten Gegenstände auf das Glas, wenn dieses
nicht durch ausreichend dicke Tischuntersetzer geschützt ist

GEBRAUCHS- UND PFLEGEANLEITUNG
Zur Pflege der Gartenmöbel sollten Sie folgende Anweisungen befolgen.

Pflege:
Die hochwertigen Gartenmöbel werden aus Originalkunststoffgeflecht hergestellt. Für das
in Vietnam produzierte Kunststoffgeflecht wird eine spezielle Legierung aus Polyolefinen
und Farben verwendet. Diese Legierung verleiht dem Kunststoffgeflecht sein einzigartiges
Aussehen und ausserordentliche Belastbarkeit und sorgt ausserdem für eine äusserst
bequeme Sitzfläche. Sie ist 100% recyclebar und umweltfreundlich und berücksichtigt somit
alle Bedürfnisse des modemen Marktes nach einem schonenden Umgang mit der Umwelt.

Korbmöbel benötigen vielleicht einmal im Jahr oder alle zwei Jahre eine
Komplettreinigung, bei der lose Verschmutzungen auf der Kunststoffoberfläche entfernt
werden. Die Ritzen können dabei ganz einfach mit Wasser und einem Schwamm oder einer
weichen Bürste gereinigt werden. 

Verwenden Sie für die Reinigung einen Schwarnm oder eine weiche Bürste und eine milde
Seife spülen Sie die Gartenmöbel gründlich ab. um alle Seifenreste zu beseitigen, und
lassen Sie den Lappen an der Luft trocknen. 

Seien Sie bitte wie bei allen Gelenkmöbeln vorsichtig beim Auseinander- und
Zusammenklappen ader Verstellen, um ein Einklemmen oder Quetschen Ihrer Finger
gänzlich zu vermeiden.

Verwenden Sie für die Reinigung der Glasplatte kein Waschpulver oder andere
Scheuermittel, da solche Mittel das Glas zerkratzen können.

Sicherheitshinweise vor Gebrauch:

Vérifiez que tous les boulons et écrous soient bien serrés avant l'utilisation.
Assurez-vous que les écrous et boulons sont serrés à des intervalles réguliers.
Utilisez uniquement ce mobilier sur une surface horizontal. 
Utilisez à l'intérieur comme à l'extérieur.
Ne placez pas d'objets lourds sur la table.
Ne coupez pas sur le verre. Ne touchez pas le verre avec des objets durs ou coupants. 
Ne vous asseyez pas ou ne vous tenez pas sur la table ou le plateau en verre.
Ne placez pas d'objets très chauds ou très froids.

         GUIDE D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN
Pour entretenir le mobilier, suivez ces instructions.

Entretien:
Ce mobilier de grande qualité est réalisé dans un véritable osier synthétique. L'osier
synthétique est fabriqué au Viet Nam à partir de mélanges spécifiques de polyolefines et de
couleurs. Ces mélanges, à l'origine de l'aspect unique et de la résistance particulière de
l'osier synthétique, produisent également une surface sur laquelle il est très confortable de
s'asseoir. Recyclable à 100% et écologique, cet osier synthétique satisfait tous les besoins
environnementaux des marchés modernes.

Chaque année, voire un an sur deux, les meubles en osier peuvent avoir besoin d'un
nettoyage intégral. Il est facile de retirer toute saleté en brossant la surface de l'osier
synthétique et de nettoyer les interstices avec de l'eau en utilisant une éponge ou une
brosse à poils doux. Soulevez et essorez le chiffon régulièrement et laissez-le s'aérer,
séchez-le à l'ombre.

Utilisez une éponge ou une brosse à poils doux avec du savon adoucissant pour le
nettoyage et rincez soigneusement pour retirer tous les restes de savon puis laissez le tissu
sécher à l'air libre.

Comme pour tout mobilier articulé, faites preuve de précaution lorsque vous le pliez, le
dépliez ou ajustez les positions pour éviter de vous pincer ou coincer les doigts.

Précautions avant utilisation:

CARE INSTRUCTION
TABLE

12
5M

M

Front Back

100MM



Verwenden Sie diese Gartenmöbel nur auf ebenen, waagrechtem Untergrund.
Drinnen und draussen verwendbar
Max. Belastungsgewicht: max

GEBRAUCHS- UND PFLEGEANLEITUNG
Zur Pflege der Gartenmöbel sollten Sie folgende Anweisungen befolgen.

Pflege:
Die hochwertigen Gartenmöbel werden aus Originalkunststoffgeflecht hergestellt. Für das
in Vietnam produzierte Kunststoffgeflecht wird eine spezielle Legierung aus Polyolefinen
und Farben verwendet. Diese Legierung verleiht dem Kunststoffgeflecht sein einzigartiges
Aussehen und ausserordentliche Belastbarkeit und sorgt ausserdem für eine äusserst
bequeme Sitzfläche. Sie ist 100% recyclebar und umweltfreundlich und berücksichtigt somit
alle Bedürfnisse des modernen Marktes nach einem schonenden Umgang mit der Umwelt.

Korbmöbel benötigen vielleicht einmal im Jahr oder alle zwei Jahre eine
Komplettreinigung. bel der lose Verschmutzungen auf der Kunststoffoberfläche entfernt
werden. Die Ritzen können dabei ganz einfach mit Wasser und einem Schwamm oder einer
weichen Bürste gereinigt werden.

Verwenden Sie für die Reinigung einen Schwamm oder eine weiche Bürste und eine milde
Seife, spülen Sie die Gartenmöbel gründlich ab, um alle Seifenreste zu beseitigen, und
lassen Sie den Lappen an der Luft trocknen.

        Sofa: 660 kgs
        Tisch: 70 kgs

Utilisez uniquement ce mobilier sur une surface horizontal
Utilisez à l'intérieur comme à l'extérieur
Poids de l'utilisateur: max

        GUIDE D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN
Pour entretenir le mobilier, suivez ces instructions.

Entretien:
Ce mobilier de grande qualité est réalisé dans un véritable osier synthétique. L'osier
synthétique est fabriqué au Viet Nam à partir de mélanges spécifiques de polyolefines et de
couleurs. Ces mélanges, à l'origine de l'aspect unique et de la résistance particulière de
l'osier synthétique, produisent également une surface sur laquelle il est très confortable de
s'asseoir. Recyclable à 100% et écologique, cet osier synthétique satisfait tous les besoins
environnementaux des marchés modernes.

Chaque année, voire un an sur deux, les meubles en osier peuvent avoir besoin d'un
nettoyage intégral. Il est facile de retirer toute saleté en brossant la surface de l'osier
synthétique et de nettoyer les interstices avec de l'eau en utilisant une éponge ou une
brosse à poils doux. Soulevez et essorez le chiffon régulièrement et laissez-le s'aérer,
séchez-le à l'ombre.

Utilisez une éponge ou une brosse à poils doux avec du savon adoucissant pour le
nettoyage et rincez soigneusement pour retirer tous les restes de savon puis laissez le tissu
sécher à l'air libre

        Sofa: 660 kgs
        Table: 70 kgs

CARE INSTRUCTION
LEFT SOFA & RIGHT SOFA

12
5M

M

Front Back

100MM





WASHING LABEL FOR CUSHION:
2X6 CM

100% POLYESTER



2 x08
M6x50

3 x04
M6x60

4 x01
M6x110

A

B

1

5

50% anziehen
/50% serrer

2

5

6

50% anziehen
/50% serrer

C

1

5

50% anziehen
/50% serrer

5

2

6

50% anziehen
/50% serrer

A x1 B x1

1 x05
M6x40

C x1

6 x01

7 x4

5 x14

D x1

1/2

Aufbauanleitung / Instructions de Montage

Schrit
t 1

/Étap
e 1

Schrit
t 2

/Étap
e 2



5
4

6

50% anziehen
/50% serrer

D

2/2

3

6

7

100% anziehen
/100% serrer

100% anziehen
/100% serrer

6
2

5

50% anziehen
/50% serrer

1 5

50% anziehen
/50% serrer

Schrit
t 3

/Étap
e 3

Fert
ig

Schrit
t 5

/Étap
e 5

Schrit
t 4

/Étap
e 4



2 x06
M6x50

3 x04
M6x60

4 x01
M6x110

E

F

6 2

5

50% anziehen
/50% serrer

5

1

50% anziehen
/50% serrer

G

1

5

50% anziehen
/50% serrer

6

2 5

50% anziehen
/50% serrer

E x1 F x1

1 x03
M6x40

G x1

6 x01

7 x4

5 x10

1/2

Aufbauanleitung / Instructions de Montage

Schrit
t 1

/Étap
e 1

Schrit
t 2

/Étap
e 2



50% anziehen
/50% serrer

5

4

6

100% anziehen
/100% serrer

2/2

7
3

6 100% anziehen
/100% serrer

Schrit
t 3

/Étap
e 3

Fert
ig

Schrit
t 4

/Étap
e 4

Schrit
t 5

/Étap
e 5



H

I

I

J

100% anziehen
/100% serrer

6
8

5
50% anziehen
/50% serrer

9
5

6 50% anziehen
/50% serrer

5  x129  x04
M6x40

8  x08
M6x15

6  x01

I x2

H x1

J x1

Schrit
t 1

/Étap
e 1

Fert
ig

Aufbauanleitung / Instructions de Montage

Schrit
t 2

/Étap
e 2

Schrit
t 3

/Étap
e 3



D

C

B A

OPTION 2

OPTION 2

E F

G

D

OPTION 1

OPTION 1



K L

M

K x1

10

M x1

10 x2

L x1

Schrit
t 1

/Étap
e 1

Aufbauanleitung / Instructions de Montage

Fert
ig

Schrit
t 2

/Étap
e 2


	ART. NR. 74588.01  87075 ECK-LOUNGER WICKER
	c201d7c018233d9e66b4b3bb7556c2f74174953ffbaef8220cad635683329616.pdf
	b4283bbb64596d4ddae8a1f3cdb30f12967f713ef18e4f705bd73924eaa34e55.pdf
	dceb2511f0c8d608a83fe63d38406cb3fc0befe85d99cd8bd2a84f2f4b1b3439.pdf
	LEFT 1/2
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Detail View N (1 : 3.5)
	Detail View M (1 : 4.5)
	Drawing View13
	Detail View O (1 : 3.5)
	Detail View P (1 : 4.5)
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19

	LEFT 2/2
	Drawing View20
	Detail View Q (1 : 6)
	Drawing View22
	Drawing View23
	Detail View R (1 : 6)
	Drawing View25
	Detail View Z (1 : 4.5)
	Detail View AA (1 : 3.5)

	RIGHT 1/2
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Detail View S (1 : 4.5)
	Detail View T (1 : 3.5)
	Drawing View39
	Detail View V (1 : 3.5)
	Detail View U (1 : 4.5)
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View44

	RIGHT 2/2
	Drawing View45
	Detail View AB (1 : 6)
	Drawing View47
	Drawing View48
	Detail View Y (1 : 9)
	Drawing View50

	TABLE
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View53
	Drawing View54
	Drawing View55
	Drawing View56
	Drawing View58
	Drawing View60
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64
	Detail View K (1 : 5)
	Detail View L (1 : 4.5)

	OPTION
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View76
	Drawing View77

	HDSD
	Drawing View67
	Drawing View68
	Drawing View70
	Drawing View71
	Drawing View72
	Drawing View73
	Drawing View74
	Detail View AC (1 : 5)
	Drawing View75





